

▽ НАШІ ПЕРСПЕКТИВИ

ІНВЕСТИЦІЇ І ЩЕ РАЗ ІНВЕСТИЦІЇ

В УЖГОРОДІ ЗАВЕРШИВ РОБОТУ МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОРУМ

В Ужгороді відбувся міжрегіональний інвестиційний форум «Пріоритетні напрямки забезпечення подальшої інтеграції України в європейську та світові економічні системи. Туризм, енергетика, транспорт — сучасний стан та нові інструменти стимулювання розвитку регіонів».

Одразу після пленарного засідання цього міжрегіонального інвестиційного форуму його учасники, зокрема президент Українського національного комітету Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine) Володимир Щелкунов, заступник голови Закарпатської облдержадміністрації Володимир Гоблик, заступник голови Державного агентства України з інвестицій та інновацій Сергій Маргащук, перший заступник голови Державної служби туризму і курортів України Олег Мацюк, перший заступник голови Державної митної служби України Віктор Бондар, заступник міністра економіки України Ірина Крючкова та віцепрезидент ICC Ukraine з питань розвитку малого та середнього бізнесу Олександр

Довідка: УНК МТП — єдиний в Україні уповноважений представник Світової організації бізнесу, яка заснована в 1919 році у Парижі, та перший Національний комітет Міжнародної торгової палати на території СНД. Світова організація бізнесу має найвищий дорадчий статус при ООН та СОТ, користується вагомим впливом у Міжнародному валютному фонді, Світовому банку й Організації економічного співробітництва та розвитку.

дра Кужель дали прес-конференцію для журналістів.

Президент Українського національного комітету Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine) Володимир Щелкунов насамперед повідомив представникам мас-медіа, що мета міжрегіонального інвестиційного форуму — це практицизм у вирішенні ряду актуальних питань. Яких саме? Об'єднання зусиль влади, бізнесу та науки з метою підвищення ефективності використання державних і регіональних ресурсів, направлених на реалізацію крупних інвестиційних проектів, які відповідають інтересам регіонів України та відповідних пріоритетних напрямів розвитку в сферах туризму, альтернативної енергетики, транспорту і логістики, проблем функціонування малого та середнього бізнесу; визначення напрямів подальшого розвитку цих сфер у рамках Спеціальної економічної зони з урахуванням прикордонних та інших переваг Закарпатської

області, налагодження партнерських стосунків між урядом та регіонами.

Заступник міністра економіки України Ірина Крючкова зупинилася на проблемі інвестицій і відзначила, що впродовж минулого року їхня кількість в економіку України скоротилась удвічі. Дуже важливими вона назвала державні інвестиції, частка яких у бюджеті на цей рік суттєво збільшена. Але І.Крючкова вважає, що потрібно обов'язково повернути довіру до України з боку іноземних інвесторів. Для цього, каже заступник міністра економіки, в державі необхідна політична стабільність і довіра до уряду. Коли це буде, то й інвестор сюди прийде, якщо знатиме, що вітчизняне законодавство стосовно інвестицій знову не буде швидко переколюватись, а ПДВ інвесторам обов'язково буде вчасно повертатися.

Заступник голови ОДА Володимир Гоблик наголосив, що форум дозволить ще раз звірити наші кроки, думки, послухати

пропозиції інших регіонів. На Закарпатті, наголосив В.Гоблик, є певні напрацювання, адже залучення інвестицій — це основний пріоритет нового голови облдержадміністрації Олександра Ледиди.

Сергій Маргащук, Віктор Бондар й Олег Мацюк, ведучи мову про програму розбудови прикордонної інфраструктури, спрощення митного оформлення та інших процедур перетину кордону в пунктах пропуску чи розвитку туристичної інфраструктури у контексті підготовки до Євро-2012, які також розглядалися на форумі, були одностайними в тому, що на все це потрібен чималий інвестиційний капітал. Отже, інвестиції і ще раз інвестиції. Багато питань, пов'язаних із поліпшенням інвестиційного клімату в Україні треба, як зауважила віцепрезидент УНК МТП (ICC Ukraine) з питань розвитку малого та середнього бізнесу Олександра Кужель, вирішувати не міністерствам, а всім суспільством об'єднатись навколо ідеї формування сприятливого інвестиційного клімату для ведення бізнесу.

До слова, на пленарному засіданні форуму було підписано угоду про співробітництво між Українським національним комітетом Міжнародної торгової палати, Закарпатською ОДА та обласною радою.

Богдан ДУБОВИЙ.